



22 декабря Благотворительным фондом «Витязь» были приглашены дети из многодетных семей общества «Семья» на праздник Святого Николая. Специалист фонда Оксана Лыгина вместе с юными артистами из многодетных семей провели праздничную программу для веселой детворы и их родителей.

С приветственным словом к семьям обратилась депутат горсовета Наталья Бондарь. Она поздравила всех с праздником Святого Николая, пожелала мира, счастья и благополучия каждой многодетной семье и вручила ребятам сладкие подарки и школьные принадлежности.

Впечатлениями о празднике делятся многодетные мамы.

*Лариса Бондарь, мама 3 детей, с восторгом говорит: "Многодетные мамы и их детки выражают огромную благодарность благотворительному фонду «Витязь» за организацию праздника Святого Николая и спонсорам за подготовленные подарки. Праздник, как всегда, удался на славу! Программа и шикарные подарки порадовали всех тех, кто, несмотря на морозный день, пришел праздновать с нашим обществом «Семья».*

*Яна Беззубова, мама 3 детей, рассказывает, не скрывая своего восторга: "Всей семьей побывали на детском празднике в "Витязе". Очень хочу отметить хорошую организацию. До его начала собравшимся деткам предложили посмотреть мультфильмы, чтобы они не утомились в ожидании представления. Праздник проходил очень интересно, с конкурсами и шутками. И детям, и взрослым было весело и задорно!!! Ребят порадовали и очень хорошие подарки!!! От нашей семьи хотим выразить огромную благодарность всем организаторам!!!"*

Горловское городское благотворительное общество многодетных семей «Семья» благодарит БФ «Витязь» за организацию праздника и «Партию Регионов» за предоставленные подарки и выражает надежду на дальнейшее сотрудничество на благо детей.

**"Горловский Медиа Портал"**